19

3

ofll

2021A 7










o-II-I M2 |_'_H I-xl-

e PRS2 EE K772 6)

/ 2 X}7} OfL|H A

v Xpdlo] ot CrE AEe| AFES #IoHe



B ALK}

2021.7.1. M &

OQEHEAMND, @QUEZIEZ|JAEL Q) OUZSELQ, @5 WAL,
Y= EAL ©EEI 7| AL QLA E =348, @7ITHHZF iS22 7| AL,
ot ZAH(E-FS)

@Ur2 O &3, W2t=KFEY, @AM 7| A S AL @izl

2022.1.1. M8

SHZ J|HF DR 2 AHE ME| AT AL CHE| 2 7| AR

AN

M|k



N9=)

(=1,
o

—
>3
—
—
o
Kq
s
—
>3
o

SH
o

AFA|

m

9. [X-Z5 WKW H2=0 L}

v UNEY B, 18R

ol

T

ol

oill

v 20}



ke 86 0, ST S0 Al
Ci ikl 5O
ST TR e e

PSR=2
1o

M9=)

k

- =
o
o

—
>3
—

—
o

Kq
s

—
>3
o
@
=X
T
<

m

9. [X-Z5 WM H2=0 L}

H23x=(usuHd S)2F o]0 2 A u &

1 A|(H|2015-74)0] ot}

jor



o, G0 G0 5T S, Iy
eé’;‘é‘z"?éz’?ﬁ%ﬁsz%fg%
ST TR

PSR=2
1o

18 & THQ & A)

4 X
= ey

e
o

H

Ql W&F & XXM - Ltz ota ZALA = F S A S M Z,

WS A XA A] off & K| &otd, wS2 Zte w0

I

I ITLY PP PN ol

CHA Z At

10

Al

uof = 2K

F

ol

ARZt

F

~NO

A2. CHA|




18 & THQ & A)

4 X
= ey

e
o

H

jor

Ko
%!
IHU

ol
o

100

<
Kio

of

Of-

O

9

o3

= ME At 7}

Al
—

B A

Al

T |

F

ol

F oA

0jo
g

101
<H

160




A,
A
W
LS
£k
S’
ST
gy
e
éry
po N
&
!
s
u

K
Ho
=
ol
H
ol
KI-
3
=

H K772 2|60] 2} 1

0

0:0

=l

ASkE MAs At AHEF

X 8 Al 2F

Q
T

NEEY HEUY AHF

do dp

RT R

oF oF B B
oJ O KE K
4 o ¢ 3

[ 1 < =<
Ufo

s Z

| M| B w_m_ ol
O—_u O__I od i
| d| @ mﬂ J
| U R E
Rl —=| o |~iod
_._.A_.. Tl W oE
1 <

I+

RO

158

=) 23Y
) 4NN m—)

)
o}
%
ot
]
7°I-
At



EE-RIE

® oIzt

65M O] & M AAXHZEXIC SY 7|F)

2 2171 O A< HZ O Fef A R0 MAL 7|E22 65M 2

| M5E LEHAAS 7XAotEH AEO0| 654 0|20 A% F7ASA
OFS K| Adte AR0|= 21.7.1. A 7|F 65M| O|AO|EIE M

@ Ao
X

i

o S50M| X=X L 2XNSAHXLZ |
2021.4.1. 65M|7} &=l & A|sH 0
- 2021.7.1. A|3iQ! 7|= 654 ol’g?_l Enzi H2H2Q

o 2021.9.1. 654 O|AQI EDV} NS L EHIZHAS KA AL
©2021.7.1 A®Y 7|E 654 0| ARl En 2N HERe|



Z|F Zu|2 DAl 184%

ar
fo
10!
ol
=3
iy
o
N
= E-) w_n
_ur R0 RO
X4 ! ol
R = ur o
1= oF
mE ] d4 o
o X 8
w.__u < = —
ol > T o
o
R M__.ﬂ _ ___.ﬂ
® o <
or & T Ko
=< —
] w Do
go T woob
Y S
= il
K @ e
R =< o R
ofl - — R
o <0 ulr :
o i
I i o
— I+ ur I 4 o
K I (g
0{0 MR R
ol < = of y
offl ™
R’r = T SIS
- ®

o
[l

|

=

= 816,000

i

o
[l
[<x !
[

|

,000%

| - 184
O|A0|2 2 8.15.7HX| I|&

=

o

O

o
=

|

%

O
[

—

A X 18.4%) = 100

o=

—

ot
HO| 80

-(100

o
=

|

e

1002k



offl

o
(@)

A

o 4
u|r z
RF <0
A\ Rr
>3 ™3
g
hoon
g 4 =
<0 NO Zm
o { =0
oH Ol &r
ol ol &
8 © &l
o o IH
o o =/
$ B

(@)

a3 Kb
i <F S
Kl o<
1 ool N




93 H& A<l 10

2|
=

Kb A Off CH
O] 2hof ek 2

orll

=X
A7}

At
o

800+

i

0

—1
O

=X

fnkz

A
(l

Al
T

2H

0]

)

2 C
O -

| =ny

Aol CHoi A=

ESp=
TI=

FH, XH

-
O S

=RSETPY

ct

f(Fo) B



2|2 Tl

al
ml

FLFS]

10

22X 18R A7t
= S 1gH
=

IE= 420

OlH
= =
MDES
e A2 E 0| 8510 mE

=
=

At 3
__c|>':

o [[}2}A{ O|0O|

o
53
£l o <

o2 2 142 OfLf



TEAPZL OIHM LEASA %S A AT AFH

- A
654 D[t
65A| O A& A 2FA}

171 Ol4 A %At 12K I Ao
(YHr52) (27|52

DL (s




m. o2 @XH 2o




X4 222173 ~21.12.F)

o
=

FARO] I &

I A

= 8. EYLE

ofll

offl

HEF A
=2

ol ojm
" ml. 4o
oY 1
© <
ol S —
= oAl ¥
o S __
© MW oS
¢n o3
H

A< g
_ o 1o
~oll =0
JuHo T

__Jor

m-T._ﬂo____ Wol_____
o M~
i Al
~— |1_“_._O
mol 2%
n® md
<o WlH
1)1 %00 @H____._
s °©
oz %ﬁ
ﬁo._dn To 10
—H - H
I < ol
wr ofn ur
OF3T OoF X
N4 NP
ol mhm_.._
aR
M 500 g0
K 10 Hw._l_.m\w
HANE T
jor < .H._.T“m_.WL
Al

RO
oll
o
As
R
r
nH
i
|
oK
F
Uo
H
do
A
=
of
Dt
|
nH
i
H
BN
S
3
N
B
3
~
N

orl
ol

o (1E8LFH)21Er 78 ~12

F) 22.3.10.

-
o
[ =

(2%]) 0 g 10¥ = (IR0 wE 257

21.10.10. = 22.3.10.

F

e
o
—

GIAD) 78 222 R HE7]

J|Z0z 222890 21.78€~122 7|7t

=
=

Ha Xt=2

Kto

ok 22.3.10.)

=l



N

XL

I1E8Hd uld

AEEY IEHANA IYFHULIL 2F UE

=719 HHAL

8 Al

HE) 7S 1EL

o
E%

(

o

(29 7|ZH 21.7.1.~21.9.30.(374 &),

-

AHEIAl T
=
=
2]
=
S

=
—
A A

[=2
a
[0 25 220] ©

ao|z| HA|
[¢)

)

|Al T 2 nfEf 2 Eafo|2| HA|
ol

5
5
loj| that o e
3%t 22 Azt of

X
X
=
=
IS
<0

Holool®

AT o
m 1 X

0j0

——

-

(0114

Rrr

o

A 80| D= B

at
|_

|1 O] F2f

A
(.

|
—
O EEXA 2O PO AL

X}z

A2 A A S K A

oy



F 152 77HX|

RS

C
—

H

C




=B SO A EY

=
—

o (=2HT AMEHY) 1EEH HEL O] &

-'21.7.1. O|™Of A LS A

Of-

T0
I[N
10

Kir
Klo

UF
KK

m0
8
(i

ufr
4

10
Kir
z|_“_

ujr
4

-t

<0
o[
offl
|

K

offl

oll
Ki
ofl
ojn

gl

(0f]) 7.25. = 2 H|Z A|ZHQ 7.25~7.31. E 2~ 200+, 8.1.~8.31. K 2 1500



P15 7HK]

AL

1Id 5t ) AtgE =71 | =

20l

CC
—

(¢l

o

°* (NIEMF) =FHSAANM



o
T0
il
10
M

2 4AND

) O| A2 2 H[E Xt

Xl
Al

rd of

ol

ofll

8

I

&

Ot

10

OH
=0

2

2l
=

(AF) '21.7

ofl
ofll

ol
il

<0

OF-
RO

od
oFl

o

=

®)

<

ofll

ofll

ot

ofll
00]

Oof
o4

(AF2]) 721,72 E2=2 100

of

ol
(@)




AL Al

1 80EHH O = O

®)

oll
Ki

ol
!l

LA

—r

o

ofl

O

ol

OF
o

==

)

<
offl

OF
o

==

)

<
offl




U

M=Z5HK| EHEE
1 Of| CH o

=

=
o
=

dadaM

Sxt

x
T

1= O] F 1t

AL HH




| L FHSRHE7| )

F1S5Y7HX|

oir




(IAl) S22 vs Ol =@l vs "L’ A}
g 2E2AH(EE T 22008k

|

of

J

DN

o e

PR-E
TtEj = 21t







—1OH
| = iy |

|EFA S (HI21X)0)|A] H|THM| 2S5 (H|12=

ot

7
S

=T

= H52)u dH| S A<

EE7|EIAS S TASMHE ) M122X2

C
o

o (28 38H]) {(A

X

H| IhA 2 5))
ME(=AE 7| =8tz 5ot 1Al

=
H o2 A AH23.9%)

= MN5= 0ff o

CC

a-
(=]
=

=

Mo

IK
o &2E

(24.4%)

=13
o

EHHY 7| AH20.2%)

&S 2 A 7| AH26.8%), Y0t 2t ul ZFAH(18.4%)

it
=]

zass|



1.4%

gRE

H

M x HA = =(1.4%)

v S E2ARE Ze| HE(1.4%)Z|H Af

K|

1K
uf

I

<
kio

or



=0 ototl} 79.80HA (7] = 2 42| 60% )

75

|AI-
o

% 0

e~

-

10

jod
<0

= 9| 10 O|LH2 1 A|0f|™

(=%
& 441,150 (¢¥5,293,800) « 27} ofL|zt &2

texte| w2

[=x
=

HE &

X

M

X

M

=0 72

(o3|
=]

[
=

ol



<OA|1> 21.78 45 2002H3Q FL(H|at = 813)

H = 20099l - 368,0009(2009+S) X 18.4%) = 1,632,000%
2ok 4 1,632,0008 X 0.7%(S1

> 78 FE4Y
p 78 HEEAHE = 1,632,000 X 0.7%(AIHF
= 11,420(REH] AP + 11,4208 = 22,8404

(H|2tM = 818)>
21(1009H2! X 18.4%) = 816,000

<0|A|2> 21.7¥ A= 10002191 AL

b 72 YEA0H = 1009+ - 184,000

= YHA0H0| S}5HE 40 13301 HL} HOO 2 133002 YHEHE M
1,330,000 X 0.7%(AMY
= 9,310% + 9,3109 = 18,6209

78 YEEEE

F B2EE) + 1,330,0009 X 0.7%(E1 KE



<
Y
ol
of
LN
—
~
o
—
LN
—
on
of
o
o
on
—
of
=
o
0]
o
YoE F &
i W o oy N
0 M 4 2 o
H vl g = a1
ol 2 =




o

1l

NLPS WA (5
L

ol

ujo

10F






X ok FEf

171240l 1270 O] S & A

128 X 8%

i

OF-

Ab0l Sf

- .
i

° O| A7t =5 At4 K

X =ol7|7}
1 12712 =©t

il
X
!




oll

o

_.._I

o

&)
_OL'I

26,600

2 = & (66,000
ol
=

8,000&, 1



° OX M TEHAH 3S 7|70 TR EA

0

(Ol) S2(A) '223.11.5(5, '22.12.20. O| &, T[] 7|ZHT 2= 7|7
o 42 ~ 112(871Y) + [(21+20)/30](1.377HL) = 93771

°* | = RS s AE 7[EL2 RS E0| & 11¥ O[O0|H 17§E,
11 O|2Oo|H o Eo| RS Es 25 gitet & 22 L0 ¢Hd
| & 1€ 2g 3= 4% 5= =
 EEREus 12 15 13 10 10 g8 |
o 15 15 1% (10+10+8)/22=1.374" |
‘ HeE Ve 1374 |
ATEF0|A

El

|27t & HF0f mef 1202 ~2702 X5



2 O

£kl 7| 7Ho] 37

]

-
[e)
d

O/O
o
S
ol
<
H
kel

oill






@ H2X|Q 65X

AE =FHESA7EE AY O|= 654 O|¢0] E|H
=l =0 2} XA =0| 7hseHA?

- = 1

Q

A 2712171 OF 654 0|02 SHHIMBOl L ER| 2t
A% T 6547} T SO RAIE




o0
ulo
I_/r
=
=
™
350
Ty
ok
IA
o
H
e
H_._. ﬂ
.._m.._ 21
ny =
w0 mpi|
H — | <F
Gl i
o fn | B
™ ._A_l
ol < T_.M
H ol MnH
o0 ™ | wd
= 3
| Ho
[HO o0
< Ly
Hr ~O
nHy ~
M4 o




J|m
1>
0%t

ERZ2SAK AE @71 2)

T2 | MEA SEF 23207 25FEE, Atwadd] 1S
SorS | oBe-223-3102
o e | | SEKE-E045-050 A | U7 RIPS | OBC-DA3- 130G
= e foleeloe2oer-aes0 | 7 T SrFRIEE | 05E-225-120
= ofEelrIgls | ORE-223-0800
| L | a3 = A
STEAssSAAs MEACES 9 Zaroes oe
= | - = AR SR A IiA| odRE Sl Saaie|,
== FiEa
4= B 257 =ottlz ovaiEersE, okRalH A=) 105
_ | SEFRNE | OBEESI-TIE
= — 2 ST
oy o =H = Lo A = [[Eokes | sewei-110e
S22 F5ARFAH Fotxd=28 2 gl 7P 2w Ao
TEPe | - Sebmiea Eebmieta Zaicte
—~ thpabtos | HEE ST
o sl BEHST A5 52 G3hatdts, 2 EER S0 E
- | SRS | OBEEEI-TIE
= = A S
et cH =} 032-712-0500 ETreps | cReA51—1 105
STEHel2=SAREAH Helx|od=8 ntgr x|od
ety | - 2lETbes| HI|ERIP|IE 2T SFEA . 2EEAL
TEIA| - HET L ek TEIA] H )
T4 | T A T 22 F7ENS, KIAG 7=
_ | SRS | oBeEA-TIE
= = 2 ST
o = cH =t Dd2-718-06X) = [[Earees | oRe-am-1i03
S-Sl 22 SARHAE| AEr R g iEx 2R e x o
ShEbee] | - ZbSgatea|, HEtE s, dJHElg s, HIFSEAEE

L BEEESE FEYEE, HMESEXAEIA




b Off #h7] = o =E(
=

-
o
e

M1 7|

a

<

A

E 8

=
T

il
ro

2179 X|

FAF 940925

x._o :_ m —~
31 SR S
imA_wME%M___BU4 o
ST 3 U2 g8 a a
ST 3 U2 AR
ST 3 RAER= Y 8 3
S §Z
-~ =X Tt ok
Ko || o NCENERN ik a un %
Jor ob oo = KO Y :
0 .rw_ W_u._ of o _m_m_u iy
0 | T 30 E e g
i <7 o
of 0
Ko Ul % o o
wHIE g & 2
< g 8 2 2
o > S g 2 :
[e)] > S g :
[e)] X S 7
[e)] S 3
& L
[e0)
< =)
ojr o on__. 0
Ko [Eh] LH ; 5 i
_| % g m u_u_L P~
r ".nAo 2 = i o|_L
1o <0 mr s B
Ko Ul m = 5
wH 2 & B :
8 S S 3 5 5
X X X S g :
o X g g
o X g
X X
o1
go
K =)
ﬂm E B & m -
S o
5 R %0 o O
: a 3 = 2
= —t ™
[}
Ko Ul % S 2
SHE 2 & :
< < & 3 :
o S g g 2 :
[e)] S g g 2
o 3 g g
[e)] 3 s
S <
o
-
7 i — Sl
ol g o 0W o
or B oXE T = o
3w i
H b .
o
70
wu| 8 8 8
£Hl 2 8 B :
S g S g 2 :
o [e)] b g g 2
o b g g
[e)] & g
i X S
Ins
mm
o |
K A o ﬂ " z ]
o | 2o W =) : 5 :
I J ! N [E
o % - :
o AL




A2HMM Az 7| HEEMITE)

SEASZI0IXSB MIAM(HZEXC| AIREAS)
> ZIOI XIS MM (HEXIC] AMRALS)
E%i%ﬂOIIIE% NIME245

>

0l XIS B MIAM(Z2RAS)

- LINlele é @’- '1D@EE_H§.M = H) mﬁ - 2 ;
== SOl TS NIE=S S RIES RS SOl I=R20
SIS e S EES At NS =22 |9 HES A S =

Q) A NEsSED

202143 73
RIS=S2E2n=)5EH

OH2! MIES= HREILICH

(=HIE Hlod=x, HNea=E2]3)




XI= Al D]

SEIES
ZIOIXI =23 MIA

oH A =

CESIPU=p




ZEARLICH



